
Referat af 

Hunseby-Maglemer Vandværks generalforsamling  

afholdt tirsdag den 12. marts 2024 kl. 19,00 i Hunseby Forsamlingshus 

Dagsorden i henhold til Vandværkets vedtægter. 

Formanden Kim Sirmacis bød velkommen til generalforsamlingen. 

1) 

 A  

 Thorkild Pedersen  og Otto Brandt blev valgt til stemmetællere 

B 

Jørgen Hellinghus blev af bestyrelsen foreslået til dirigent og blev valgt. 

JH oplyste at der var dokumentation for at indkaldelse til generalforsamlingen var sket i henhold til   

vedtægterne og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig.                   

2)  

Formandens beretning for 2023 

Det går godt for Vandværket. Der har ikke været de store udfordringer i 2023. Der er udpumpet ca. 27.000 

m3 vand i året. Vi har foretaget den normale årlige service på vandbehandlingsanlægget. Der har været et 

enkelt ledningsbrud på Skolevænget. Der har været yderligere 2 ledningsbrud, som skadevolder har betalt. 

Vandkvaliteten er i orden. Der er ikke målt pesticider eller PFAS. 

Vores leverandør af opkrævningssystemet har etableret en forbrugerportal, hvor man efter tilmelding til 

denne kan se egne data om forbrug m.m. Forbrugerne opfordres til at tilmelde sig denne portal, da det 

også giver Vandværket mulighed for at sende information til forbrugerne. 

Vandværket har en hjemmeside med mange informationer og herunder også information om hvorledes 

man foretager tilmelding til forbrugerportalen. 

Porto/forsendelsesomkostninger pr. forsendelse er steget voldsomt, og forbrugerne opfordres til at bruge 

betalingssystemer, for at begrænse Vandværkets forsendelsesomkostninger. Ellers kan det medføre at vi på 

sigt må opkræve særskilt forsendelsesgebyr 

Ved gennemgang af vore forbrugere kan vi se, at f.t. er 37 forbrugere ikke bosiddende i 4930 området. 

Beretningen blev herefter taget til efterretning.  

3) 

Årsrapport for 2023. 

Regnskabet blev kort gennemgået. 

Regnskabet blev godkendt. 



4)  

Budget for 2025 blev kort gennemgået. Der forventes ikke investeringer i 2025, men de faste udgifter stiger 

alle lidt. 

Budget blev godkendt. 

5) 

Valg til bestyrelsen og suppleant. 

Søren Olsen og Kim Sirmacis blev genvalgt og Morten Juliussen blev nyvalgt til bestyrelsen. 

Kasper Hansen blev nyvalgt som suppleant til bestyrelsen 

6) 

Valg af revisor og suppleant. 

Vibeke Christiansen og Flemming Olsen blev genvalgt som hhv. revisor og suppleant 

7) 

Bestyrelsen har fremsendt forslag om vedtægtsændringer i form af nye vedtægter. Vandværket har som 

udgangspunkt brugt den vedtægtsskabelon, som Danske Vandværker har udarbejdet. Der 2 væsentlige 

ændringer i forhold til nuværende vedtægter, som også har være begrundelsen for vedtægtsændringen.   

1) Selskabets ændres til et andelsselskab med begrænset ansvar                                                                                                      

2) Der udsendes ikke brev til forbrugerne om afholdelse af ordinære og ekstraordinære 

generalforsamlinger, hvor der alene sker indkaldelse ved annoncering i lokal avis eller elektronisk 

indkaldelse.  

Der var enkelt kritiske bemærkninger til ændring af indkaldelse samt den nye formulering.  

Der var fremmødt 18 stemmeberettigede forbrugere, hvor 17 stemte for og 1 imod. 

Til vedtægtsændringer kræves at 2/3 af stemmeberettigede brugere er til stede og 2/3 stemmer for 

forslaget. Da det kun er den sidste del der opfyldes, kan vedtægtsændringen ikke godkendes endeligt på 

denne generalforsamling. Men bestyrelsen indkalder til en ekstraordinær generalforsamling inden for 2 

måneder, hvor forslaget skal behandles på ny. På denne generalforsamling vil forslaget kunne vedtages, 

hvis 2/3 af de fremmødte forbrugere stemmer for.  

Der var ikke indkommet andre forslag. 

8) 

Formanden sluttede generalforsamlingen med en tak til dirigenten. 

14 forbrugere + bestyrelsen deltog i generalforsamlingen. 

 

For referat.   Dirigent 

Boye Baad   Jørgen Hellinghus 


